

Preveč je odpadne elektronike

Nevarni odpadki *Urnik zbiranja objavljen na spletni strani Snage*

LJUBLJANA – V črnih zabojnikih, kamor spadajo mešani odpadki, še vedno konča preveč nevarnih odpadkov ter odpadne električne in elektronske opreme. Javno podjetje Snaga zato s primestnimi občinami odpira nove zbirne centre in spodbuja k uporabi sodobne premične zbiralnice nevarnih odpadkov.

V Ljubljani bodo takšno zbiralnico postavljali izmenično na 18 mestih, v devetih primestnih občinah (Horjul, Vodice, Dol pri Ljubljani, Škofljica, Velike Lašče, Ig, Brezovica, Dobrova - Polhov Gradec in Medvode) pa na 22 lokacijah.

Zbiranje nevarnih odpadkov (najpogostejši nevarni odpadki, ki nastanejo v gospodinjstvih, so zdravila, sijalke, baterije, ostanki barv, lakov in topil ter akumulatorji) ter odpadne elektronske in električne opreme (mali gospodinjstvi aparati, telefoni, audio- in TV-sprejemniki, računal-



Snagina zbiralnica FOTO ARHIV SNAGE

niška oprema) v premični zbiralnici so začeli v začetku minulega tedna in bo trajalo vse do sredine novembra. Jutri in pojutrišnjem, denimo, bodo premično zbiralnico postavili v

Ljubljani na parkirišče pri Športnem parku Kodeljevo, v sredo in četrtek pa bo stala ob križišču Slovenčeve ulice in Ulice 7. septembra, sicer pa je urnik zbiranja za vse lokacije objavljen na Snagini spletni strani.

Med vsemi vrstami odpadkov se najhitreje povečuje količina električnih in elektronskih odpadkov. V Sloveniji vsako leto nastane od 14 do 17 kilogramov odpadne električne in elektronske opreme na prebivalca, ločeno pa zberemo štiri kilograme na prebivalca. Nobena odpadna elektronska in električna oprema ne spada niti med mešane niti med kosovne odpadke. Če se aparati oziroma oprema poškodujejo, se izpuščajo nevarnih snovi, poleg tega so ti odpadki vir dragocenih surovin. Manjšo odpadno električno in elektronsko opremo (takšno, ki ne presega velikosti sesalnika) lahko občani prinesejo v premično zbiralnico, večje kose pa v Zbirni center Barje ali v enega od petih zbirnih centrov – ti delujejo na Brezovici, Igu in Škofljici ter v Vodica in Medvodah. **J. S.**

PARTNERSTVO ZA OKOLJE

Delo v sodelovanju s Slopacom in finančno podporo mehanizma Life evropske komisije avtorsko avtonomno ozavešča bralce o pomenu ločenega zbiranja odpadkov in varovanja okolja.

Cilj triletnega projekta Life je pojasniti, zakaj ločevanje odpadkov in njihovo recikliranje in predelava varujejo našo naravo, ter spodbuditi bralce, da začnejo ločevati vse vrste odpadkov. Odpadno embalažo, papir in steklo, biorazgradljive odpadke, izrabljene elektronske in električne naprave in baterije. Posebna skrb bo namenjena ozaveščanju bralcev o pravilnem ravnanju z odpadnimi zdravili, fitofarmaceutskimi sredstvi in gumami.

Na vprašanja o ločevanju odpadkov in varovanju okolja bomo z veseljem odgovorili tudi v Nedelu.

Pošljite jih na naslov nedelo@delo.si (zadeva: varovanje okolja).